

Projekt pn. „**Energooszczędne oświetlenie na terenie gminy Janów Lubelski**” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

GMINA JANÓW LUBELSKI
Znak postępowania: **ZP270.9.2022.TJ4**
23-300 Janów Lubelski
tel. 15/872-43-30, fax 15/872-46-70
NIP 862-157-57-58 Regon 830409590

Janów Lubelski, dnia 03.06.2022 r.

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Modernizacja systemu oświetlenia ulicznego na terenie gminy Janów Lubelski”.

A. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”,
Zamawiający: Gmina Janów Lubelski, ul. Jana Zamoyskiego 59, 23-300 Janów Lubelski,
przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – dalej „SWZ” wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytania z dnia 01.06.2022 r.:

Pytanie 1: W dokumencie "Wytyczne do OPZ na zadanie" zamawiający wymaga oprawy z zasilaczem realizującym profil sterowania:

- Układ zasilający umożliwiający zaprogramowanie co najmniej trzech stopni autonomicznej redukcji mocy i strumienia świetlnego bez zewnętrznego sygnału sterującego, zgodnie z ustalonym wcześniej harmonogramem
- Bezprzewodowa komunikacja z oprawą, zabezpieczona definiowanym przez Inwestora kodem. Możliwość zdalnego (z poziomu gruntu) przeprogramowania oraz diagnostyki parametrów zasilacza bez konieczności fizycznego dostępu do oprawy.

natomiast w PT "Modernizacja szaf pomiarowo sterujących oświetlenia drogowego" zamawiający wymaga zastosowania systemu sterowania poprzez napięciową zmianę natężenia oświetlenia realizowaną przez reduktory mocy zabudowane w szafach oświetleniowych. Tak też jest to opisane w schematach szafek oświetleniowych.

Jedno wyklucza drugie, różnica w kosztach jest ogromna, a zatem wnosimy o jednoznaczne wskazanie, że system sterowania ma być realizowany poprzez zmianę napięcia przy pomocy reduktorów zamontowanych w szafach oświetleniowych, zgodnie ze schematami szafek oświetleniowych.

Odpowiedź 1:

System sterowania ma być realizowany zgodnie ze schematami szafek oświetleniowych.

Pytanie 2: W dokumencie "Wytyczne do OPZ na zadanie" zamawiający wymaga zegara astronomicznego:

"2) Zegar astronomiczny.

Projekt pn. „*Energooszczędne oświetlenie na terenie gminy Janów Lubelski*” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

W celu standaryzacji na terenie Gminy Janów Lubelski, wymaga się aby programatory astronomiczne posiadały takie same parametry techniczne jak pozostałe zastosowane w obecnych szafach SON."

natomiast w PT "Modernizacja szaf pomiarowo sterujących oświetlenia drogowego", a w szczególności ze schematów szafek oświetleniowych wynika konieczność zamontowania zegara astronomicznego z analizatorem sieci i dodatkowo, dostęp do tego zegara jest internetowy, umożliwiającą realizację zdalnego sterowania mocą opraw oraz zdalne odczyty parametrów sieci.

Przedmiot zamówienia powinien być opisany w sposób jednoznaczny, wykonawca składający ofertę nie może pozostawać w sferze domysłów, wątpliwości i niepewności.

A zatem, bardzo prosimy w sposób jednoznaczny wskazanie, jaki zegar astronomiczny ma być zamontowany w nowych szafkach oświetleniowych.

Odpowiedź 2:

Zgodnie z zaleceniami Rejonu Energetycznego zostaną wymienione wszystkie układy sterujące zgodnie z PT „ Modernizacja szaf pomiarowo-sterujących” dlatego też mają być zamontowane zegary sterujące astronomiczne z analizatorem sieci i dodatkowo, dostęp do tego zegara jest internetowy umożliwiającą realizację zdalnego sterowania mocą opraw oraz zdalne odczyty parametrów sieci.

Pytanie 3: Wobec opisanego przedmiotu zamówienia również za pomocą PT "Modernizacja szaf pomiarowo sterujących oświetlenia drogowego" i aby ten przedmiot zamówienia nie budził żadnej wątpliwości, prosimy o potwierdzenie że wyposażenie nowych szafek oświetleniowych ma być całkowicie zgodne ze schematami szafek i zawierać:

- cyfrowy programator astronomiczny z analizatorem sieci i dostępem internetowym,
- reduktor mocy współpracujący z cyfrowym programatorem astronomicznym i umożliwiającym zdalną zmianę mocy świecenia opraw,
- automatyczny i nadążny kompensator mocy biernej pojemnościowej na każdej fazie,
- układ ograniczający prąd rozruchowy SoftStart na każdej fazie.

Odpowiedź 3:

Wyposażenie nowych szafek oświetleniowych ma być całkowicie zgodne ze schematami szafek

B. Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający, dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), a mianowicie:

W Załączniku Nr 1 do SWZ (OPZ) wymieniony został plik o nazwie „punkt_os_1



Projekt pn. „Energoozczędne oświetlenie na terenie gminy Janów Lubelski” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

(41).xlsx” na nowy obowiązujący plik o nazwie „punkt_os_1 (41)_2.xlsx”. Nowy obowiązujący Załącznik Nr 1 do SWZ (OPZ) w załączeniu.

- C. W związku z powyższym Zamawiający **przedłuża termin składania i otwarcia ofert**, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert: **28.06.2022 r., godzina 10:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: **06.07.2022 r., godzina 10:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: **28.06.2022 r., godzina 11:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: **06.07.2022 r., godzina 11:00.**

- D. **Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do **25.09.2022 r.**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą do **03.10.2022 r.**

- E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/S 102-282948 z dnia 27/05/2022 oraz zmiany postępowania opublikowanego na:

<https://miniportal.uzp.gov.pl/Postepowania/09e149ad-2ff5-430b-9fc4-50842bd51602>

- F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

- G. W załączeniu:

- 1) Sprostowanie opublikowane w Dz. U. U. E. dnia 03.06.2022 r.
- 2) Nowy obowiązujący Załącznik Nr 1 do SWZ (OPZ)

Z up. BURMISTRZA
Janowa Lubelskiego
Czesław Krzysztoń
Z-ca Burmistrza

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...